





Un succes al reprezentativei noastre

Șasea ediție a campionatului balcanic de baschet masculin a luat sfârșit. Primele trei locuri au revenit în ordine formațiilor Iugoslaviei, României și Greciei.

(94-67) a ocupat locul secund și dreptul de participare la campionatul european care se va desfășura la Moscova în primăvara lui 1965.

dema de subliniat — pilotul de bază a fost tânărul Demian (bătăios, elastic, cu săritură sigură și rapidă, dorită să confirme încrederea puțin cam tirzie pe care i-a arătat-o conducătorii tehnici). Grecii, veniți să-și afirme clasa pe care o posedă (mă gândesc că o selecționată a Europei n-ar putea fi imaginată fără a-l include în rândurile ei pe George Americanos) s-au luptat din răspusteri (mult mai mult decât în partidele anterioare) ca să obțină un rezultat de prestigiu.



În laboratorul Institutului de Cercetări agricole de la Fundulea

OTTO GROTEWOHL

Comitetul Central al Partidului Socialist Unit din Germania, Consiliul de Stat, Camera Populară, Consiliul de Miniștri ale R.D. Germane și Consiliul național al Frontului Național al Germaniei democratice au dat publicității necrologul tovarășului Otto Grotewohl, fiu credincios al clasei muncitoare germane, membru al Biroului Politic al C.C. al P.S.U.G., președintele Consiliului de Miniștri al R.D.G.

Grotewohl a tras învățăminte hotărâtoare pentru activitatea sa ulterioară. După înfrângerea armatelor hitleriste de către glorioasele armate sovietice și ale aliaților lor, a fost tras în Germania răscălită, obiectivul urmărit de mult de germanii antifasciști: unitatea de acțiune a comunistilor și social-democraților și, în sfârșit, unirea Partidului Comunist din Germania cu Partidul Social-Democrat, într-un partid muncitoresc unit.

germane și, pe această bază, rezolvarea pasnică a problemei Berlinului occidental, în vederea înfrînării forțelor revanșarde și militariste din Germania occidentală — condiție hotărâtoare pentru apărarea păcii în Europa.

SPORT

La apelul catalogului



București, 1 octombrie 1964. Școala medie 35. Clasa a XI-a. Ora de matematică... Apelul... Peneș Mihaela...

Și cine mai motivează? Motivează clasa a XI-a, Școala 35, motivează întregul stadion școlar românesc. La numai 17 ani Mihaela Peneș dădea...

Plecarea delegației Partidului Comunist din Norvegia. La 21 septembrie a părăsit Capitala delegația Partidului Comunist din Norvegia...

Primirea de către tovarășul Alexandru Birlădeanu a delegației guvernamentale a U.R.S.S. Luni după-amiază, tovarășul Alexandru Birlădeanu, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri...

Tovarășul dr. LOTHAR BOLZ ministrul afacerilor externe al Republicii Democratice Germane. Profund îndurerat de vestea încetării din viață a tovarășului Otto Grotewohl...

In preajma centenarului Casei de Economii. În întimplinarea centenarului Casei de Economii și Consinnațunii, care va fi sărbătorit în luna noiembrie...

Buletinul medical. BERLIN 21 (Agerpres). — A fost dat publicității următorul buletin medical în legătură cu decesul lui Otto Grotewohl: Otto Grotewohl, președintele Consiliului de Miniștri al R.D. Germane...

ING. IOAN RUSMĂNICĂ. La 21 septembrie 1964 a încetat din viață în București, ing. Ioan Rusmănică, inginer tehnic...

ETAPĂ CALMĂ

In campionatul categoriei A la fotbal

În ultimul meci al Balcaniadei de baschet tormațiile României și Greciei au oferit un spectacol aplaudat. Foto: V. RANGA

File de carnet. al Mariei Diaconescu? Dintr-o curte de școală. Porțiu atletismului i-a deschis acum doi ani și ceva un tânăr antrenor cu ochelari...

File de carnet. al Mariei Diaconescu? Dintr-o curte de școală. Porțiu atletismului i-a deschis acum doi ani și ceva un tânăr antrenor cu ochelari...

Pe scurt • Pe scurt • Pe scurt • Pe scurt

Pe scurt • Pe scurt • Pe scurt • Pe scurt. Duminică la Belgrad, echipa Iugoslaviei a învins cu scorul de 3-1 (2-0) echipa Luxemburgului.

Pe scurt • Pe scurt • Pe scurt • Pe scurt. Duminică, în ultima zi a campionatului european de atletism rezervate juniorilor, atletul român Mihaela Peneș a avut o comportare remarcabilă...

Pe scurt • Pe scurt • Pe scurt • Pe scurt. Duminică, în ultima zi a campionatului european de rugbi au fost înregistrate următoarele rezultate: Știința Cluj — Grivia Roșie București 3-14 (0-3); Rulmentul Birlad — Progresul București 8-3 (5-3); Steaua — Ancora Galați 31-6 (22-0).

Pe scurt • Pe scurt • Pe scurt • Pe scurt. Duminică, în ultima zi a campionatului mondial de fotbal, România a învins cu scorul de 2-1 (1-0) echipa din România.

INFORMAȚII

INFORMAȚII. Șefii unor misiuni diplomatice acreditate în R.P. Română au marcat prezența în țara noastră a unor personalități scutite din țările respective...

ANUNȚ

ANUNȚ. Școlile tehnice financiare din: 1. București — Calea Griviței nr. 2 bis telefon 14 42 82

